

加强体系建设 服务产业发展

# 咸安推进供销综合改革上台阶

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 吴紫芬 胡凯)10月16日,记者从咸安区政府获悉,近年来,该区认真贯彻落实省、市关于持续深化供销综合改革的相关精神,进一步深化供销综合改革,加强组织体系建设,服务农资、农产品等产业链发展,有效推进了供销综合改革上台阶。

据悉,该区在开展此项工作时,首先加强组织体系建设,对“咸安区桂源资产投资经营管理有限公司”等六家企

业进行资产评估,将六家企业资产划转组建成“咸安供销集团有限公司”,注册资本149.76万元,夯实了组织体系建设基础。

同时,服务农资产业链发展,打造全区集农资、销售、农业服务于一体的龙头企业,做好农资储备保供稳价工作;搭建农资线上平台,利用微信小程序建成“桂强农资”数字网上销售平台;汇聚“桂强农资”数字平台订购数据开展农资集采集配,降低采购成本;利用

农村物流体系快递功能将农资配送到各寄递站点、农资经营店、农民合作社、种植户,方便快捷,降价运输成本。服务农产品链发展,将咸安区桂强农资销售中心入股组建成“咸安区柏墩村苗木农民专业合作社”,再联合咸安区桂花镇淦河明星农民专业合作社、咸安区鸣水泉村苗木农民专业合作社,组建了“咸安区桂花农业产业发展专业合作社联合社”,大力发展桂花产业,确保相关企业生产加工的桂花供应。

永安街道

## 加强小区整治建设惠及广大居民

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 徐鹏 彭丹 罗珊珊)10月16日,记者在咸安区永安街道获悉,近年来,该处积极开展共同缔造,扮靓人居环境,整治建设小区,极大地惠及广大居民。

当天,记者走进该街道车站路城东雅园小区眼前一亮,鳞次栉比的小区楼房、平整清洁的小区道路、绿色宜人的小区环境、热情好客的小区居民……处处文明优雅,处处温馨如歌。

据悉,该小区位于车站路11号,建成于2012年,是一个老旧小区,脏、乱、差处处存在,居民怨声载道。为此,该处党委高度重视,指导车站路社区运用共同缔造理念,开始探索创新管理模式,增加了垃圾桶的清理频次,设置了垃圾分类引导员,使垃圾桶区域时时保持清洁卫生。在小区整治中,该处发挥小区党支部堡垒作用和党员先锋模范作用,带头捐款捐物、投工投劳,齐心协力为小区建

设贡献力量。居民老张,平时省吃俭用,却慷慨解囊购买了不少树苗花卉,为小区增添绿色。居民李大姐利用业余时间积极参与清洁,让小区更加整洁。随着众人的努力,道路硬化工程顺利实施,曾经坑洼的小路变身为平坦宽阔的大道。经过众人携手努力,小区旧貌换新颜。

截至目前,该街道已完成共同缔造点小区整治建设28个,小区处处面貌焕然一新。

## 映日荷花别样红

——记向阳湖镇甘棠学校教师肖丹

●图/文 记者 葛建伟

齐发披肩,脸色红润,似向阳湖里盛开的荷花;眉清目秀,一脸笑意,让人分外亲切……10月18日,记者走进咸安区向阳湖镇甘棠学校,一位美丽、大方的青年女子迎了上来。她,就是多次被上级组织授予优秀教师、师德标兵、模范班主任、优秀共产党员等多项荣誉称号的该校教务主任、5(1)班语文课任教师——肖丹。

今年35岁的肖丹,中共党员、中小学一级教师,出生于湖北省荆州市,2012年6月毕业于湖北科技学院,2017年9月通过咸安区农村中小学义务教师公开招聘考试,分配到该校任教至今。

### ■爱岗敬业 乐于奉献

“肖丹作为一名年轻教师,她始终牢记初心,认真贯彻党的教育方针,忠诚党的教育事业,爱岗敬业,以校为家,乐于奉献……”当天,记者进屋坐定后,该校校长陈赞这样介绍起来。正如陈校长所说,肖丹从教以来,时时以一名优秀教师的标准严格要求自己。工作勤勤恳恳、兢兢业业、坚持出满勤,从不迟到早退,以校为家。每次回老家荆州休假,虽然人回去了,可心还在学校,还想着学校的工作。有一年国庆节,肖丹回老家荆州休假。虽然假期有7天,可她在家还只休息4天,就提前回到学校。“肖老师,假期未满,你为何提前回校了……”当天,肖丹回校到门卫时,有人这样问她。“哦!我提前回来,备好下一周的课。”

### ■科学管理 善作善为

采访时,记者获悉,该校是一所农村老学校,教学条件简陋、师资力量薄

弱,教学任务重;并且,就读于该校的都是农村孩子,父母外出打工多,平时孩子放学回家无父母管教辅导,导致学习缺失,成绩差,造成学校优质生源不多。作为教务主任的肖丹,深知只有加强教育教学管理,才能提高教学质量。

于是,她不断学习理论知识,向有经验的领导前辈讨教先进的管理经验;坚持以制度管人管事,不定时查班查堂查岗查值日,让教师们轮流参与常规教学检查,

让全体学生参与评教评学,有效地激发了教师教学积极性和内在潜能,推动了教学质量逐步提高。在肖丹的努力下,该校班级风气正,师生关系融洽,教育教学成绩稳中有升。

泰戈尔说过:“果实的事业是伟大的,花的事业是甜美的,叶的事业是平凡的。”肖丹作为教务主任,始终牢记从事教务工作责任重大、使命光荣,但又平凡而幸福。在今后的教育教学管理工作中,她将不懈努力,克服不足,努力将教务工作做得更好。

### ■身正为范 树立形象

“学高为师,身正为范”,肖丹在教育教学工作中,严于律己,以身作则,为人师表。她注意恪守教师职业道德规范,积极参加学校组织的各项活动,为师生树立良好的榜样。同时,她关爱每一名学生,尊重学生个性,关注学生心理健康。她经常利用课余时间与学生交流,了解学生的思想动态,帮助学生解决生活、学习中遇到的困难。她善于发现学生的优点,激发学生潜能,让学



生在关爱中成长。在她所带的班级中有一些学生学习基础较差。为此,她便常利用业余时间无偿为他们辅导功课,一方面利用好中午午休前的时间做好培优辅差工作;另一方面,利用早上第一节课之前的时间抓好学生的背诵默写工作,争取让每一位学生都能得到老师的辅导和肯定,对学生严而有度,与学生们真诚相处,用爱与学生沟通。

“要想给学生一碗水,自己必须有一桶水”。在自身学习上,她也不甘落后,积极参加各类培训学习,不断提升自己的综合素质。由此,她获得“学党史、强信念、跟党走”演讲比赛一等奖,咸安区“两字一话”教学技能竞赛活动普通话竞赛一等奖、粉笔字书写竞赛二等奖、钢笔字书写竞赛三等奖、三项全能竞赛二等奖;同时,她先后获得上级授予的“常规教学先进个人、骨干教师”等荣誉称号。

“肖丹,自步入教坛后,一直执教于该校。她就好似向阳湖里一朵荷花,向阳而开,别样鲜红。”采访完毕时,记者脑海里忽然吟出这段赞美之语。

### 学习培训 “充电”提能 横沟桥镇举办智慧 监管平台培训会

本报讯(通讯员 华群)10月15日上午,咸安区横沟桥镇举办智慧监管平台信息录入学习培训会,为乡镇、村财务人员“充电”提能,进一步强化农村集体“三资”监管力度,摸清各村“家底”,搭建智慧监管平台,来自该镇纪委、各村信息员及镇财政所全体成员共计20余人参加培训。

培训时,该镇财政所工作人员围绕农村集体“三资”相关业务知识、智慧监管平台录入步骤、模块相关内容、录入要求及注意事项一一作出了详细的讲解,并针对实际录入过程中陆续出现的各种不同状况,指出了具体的改进措施,培训会现场气氛活跃,各村信息员在交流互动中,相互学习,共同提高。10月初,该镇还组织各村信息员一行赴向阳湖镇学习智慧监管平台具体操作流程。截至目前,各村信息员积极行动不断完善智慧监管平台监管信息,全镇已录入监管信息1300余条。

在下一步工作中,该镇财政所将继续加强对各村信息录入指导和监督,依托咸安区智慧监管平台,大力推进农村集体“三资”线上精细化管理,努力实现农村集体“三资”管理工作算得清、看得明、管得细、用得好。

### 咸安经发集团 积极为民 解难题办实事

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 郑梦媛 黄维龙)10月16日,咸安区经发集团组织党员干部以党建为引领,深入到双溪桥镇高七村17组积极开展“下基层、听民声、解民忧、暖民心”实践活动,急群众之所急,解群众之所难,积极为民解难题办实事。

据悉,双溪桥镇高七村17组共有86户村民,长期以来,该组依赖高七山顶一处大型水塘作为日常饮用水源。然而,由于年代久远,原有的引水管道已严重老化并出现堵塞,导致17组村民面临严重的断水问题,这一供水难题成为了村民们长期以来的“心病”。

为迅速解决村民“用水难”的燃眉之急,咸安经发集团及时组织党员干部及专业技术人员前往现场勘查,根据实地情况精心规划引水管线的最佳路径。施工时,党员干部冲锋在前,与施工人员并肩作战,搬运管材、挖掘管道,克服山高路险等重重困难,成功更换了约900米的老化管道。同时,为确保水流控制稳定,还在引水处增建了一座拦水坝,从根本上解决了17组村民的生活用水问题,消除了他们的忧愁。